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																UNIVERSITATEA "BOGDAN VODĂ"

																FACULTATEA DE ȘTIINȚE ECONOMICE

																Centrată pe excelența în management, aceasta oferă programe atât la nivel de licență, cât și la cel de master. 
																Prin integrarea cunoștințelor teoretice cu experiența practică, instituția își propune să formeze lideri inovatori și competenți, capabili să răspundă eficient la cerințele complexe ale lumii afacerilor.
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																	Contact
																
 
														
 
													
 
													
														
													
												  
												
													
														
																UNIVERSITATEA "BOGDAN VODĂ"

																FACULTATEA DE DREPT

																Oferă un curriculum complex și riguros, pregătind studenții pentru cariere de succes în domeniul juridic.
																Cu un corp didactic experimentat și o varietate de resurse educaționale, studenții sunt echipați cu cunoștințele și competențele necesare pentru a excela în practica și cercetarea juridică.
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																	Contact
																
 
														
 
													
 
													
														
													
												 
												
													
														
																UNIVERSITATEA "BOGDAN VODĂ"

																FACULTATEA DE EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

																Angajată în formarea de specialiști calificați, facultatea promovează excelența în activitățile sportive și educația fizică.
																Instituția pregătește studenții pentru o varietate de roluri în domeniul sportiv, încurajând totodată un stil de viață activ și sănătos.
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										Universitatea „Bogdan Vodă” din Cluj-Napoca

										Universitatea „Bogdan Vodă” din Cluj-Napoca, cu o istorie de peste 30 de
										ani și peste 30.000 de absolvenți, se concentrează pe educația relevantă pentru
										piața muncii. Cu trei facultăți – Drept, Științe Economice și Educație Fizică și
										Sport – Universitatea oferă programe de studiu adaptate cerințelor naționale și
										internaționale și promovează aplicabilitarea cunoștințelor în formarea specialiștilor.
										

										Situată într-un punct strategic al orașului, UBV facilitează legături între
										studenți și mediul de afaceri și oferă oportunități de învățare, practică și de
										angajare post-absolvire. 
										

										
										Procesul de educație se axează pe dezvoltarea
										competențelor necesare profilului absolvenților din perspectiva succesului
										profesional. UBV și-a adaptat continuu procesul de învățământ și cercetare pentru a
										răspunde noilor provocări de pe piața muncii.
										

										Valorile de bază promovate de UBV au la bază: inovația, adaptabilitatea și
										angajamentul ferm pentru succesul fiecărui student. Prin programele și colaborările
										cu mediul de afaceri, Universitatea menține un echilibru dinamic între teorie și
										practică, pregătind studenții pentru cariere de succes.
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										  Str. Tăietura Turcului nr. 47, Clădirea A2, România
										  Orar secretariat: 11-14 L-V
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									DESPRE NOI

									În cei peste 30 de ani de excelență în domeniul universitar, peste 30000 de absolvenți ne-au onorat cu implicarea lor.

								 
								
									FACULTĂȚI

											Stiințe Economice
	Drept
	Educație Fizică
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